
Auswertung
Elternumfrage 2021

Evang. Kinderkrippe Grub

Kinder in der Einrichtung: 13

Teilnehmer an der Umfrage: 10

Beteiligung: 77%



Frage 1 - Wie geht es Ihrem Kind grundsätzlich in unserer Einrichtung?
Stand: 02. Dez. 2021, 12:47 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2021"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr gerne gerne teils/teils weniger gerne ungerne Gesamt

Geht Ihr Kind grundsätzlich gerne in unsere Einrichtung? 60% 30% 10% 0% 0% 10

Anzahl Antworten sehr gerne gerne teils/teils weniger gerne ungerne Gesamt

Geht Ihr Kind grundsätzlich gerne in unsere Einrichtung? 6 3 1 0 0 10
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Frage 2 – Was sind die Gründe dafür?
Stand: 02. Dez. 2021, 12:47 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2021"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Eingabe 1

Anzahl Antworten 4 Anzahl eindeutige 4

Wert/Antwort

• Ich glaube er ist einfach gerne allein zuhause und spielt dort gerne

• Das Gesamtpaket passt einfach.

• Fühlt sich sehr wohl, will sogar lieber noch länger bleiben; redet auch in der Freizeit von der Kinderkrippe und den anderen Kindern

• Freundlicher Umgang und es wird auf jedes Kind auch individuell eingegangen, wenn es z.B. mal einen schlechten Tag hat und nicht in die Krippe will und besondere Aufmerksamkeit

braucht..., 

spielen mit anderen Kindern

jeden Tag eine andere Beschäftigung, z.B. Basteln, rausgehen zum Biber, Bücher anschauen, kuscheln oder das Hochbeet....

Gesamt 4 100%



Frage 3 - Wie zufrieden sind Sie mit...
Stand: 02. Dez. 2021, 12:47 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2021"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

Vorinformation über den Ablauf der Eingewöhnung 80% 20% 0% 0% 0% 10

Art und Weise der Eingewöhnung 70% 30% 0% 0% 0% 10

Ablauf der Eingewöhnung 70% 30% 0% 0% 0% 10

Dauer der Eingewöhnung 70% 30% 0% 0% 0% 10

Information, wie es Ihrem Kind in der Eingewöhnungszeit 

gegangen ist
60% 40% 0% 0% 0% 10

Anzahl Antworten sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

Vorinformation über den Ablauf der Eingewöhnung 8 2 0 0 0 10

Art und Weise der Eingewöhnung 7 3 0 0 0 10

Ablauf der Eingewöhnung 7 3 0 0 0 10

Dauer der Eingewöhnung 7 3 0 0 0 10

Information, wie es Ihrem Kind in der Eingewöhnungszeit 

gegangen ist
6 4 0 0 0 10
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Frage 4 - Elternnachricht.de – Wie zufrieden sind Sie…
Stand: 02. Dez. 2021, 12:47 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2021"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

damit, dass wir 'Elternnachricht.de' eingeführt haben? 90% 10% 0% 0% 0% 10

mit der Menge der Informationen? 40% 60% 0% 0% 0% 10

mit den Inhalten der Nachrichten? 60% 40% 0% 0% 0% 10

Anzahl Antworten sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

damit, dass wir 'Elternnachricht.de' eingeführt haben? 9 1 0 0 0 10

mit der Menge der Informationen? 4 6 0 0 0 10

mit den Inhalten der Nachrichten? 6 4 0 0 0 10
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Frage 5 - Was würden Sie sich in Hinblick auf die Kommunikation mit Elternnachricht.de wünschen?
Stand: 02. Dez. 2021, 12:47 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2021"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Eingabe 1

Anzahl Antworten 3 Anzahl eindeutige 3

Wert/Antwort

• Wir würden uns ab und zu mehr Informationen wünschen.

• Ihr macht das super, wir brauchen keine Veränderung

• Das evtl. die Erinnerungen nicht so schnell nach Erhalt der Email kommen....

Gesamt 3 100%



Frage 6 – Informationsfluss – Wie zufrieden sind Sie…
Stand: 02. Dez. 2021, 12:47 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2021"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

mit Informationen über die Entwicklung Ihres Kindes? 50% 50% 0% 0% 0% 10

mit Gesprächen beim Bringen bzw. Abholen? 40% 50% 10% 0% 0% 10

mit vereinbarten Entwicklungsgesprächen? 40% 50% 0% 0% 10% 10

mit den Informationen über unser Einrichtungskonzept? 50% 50% 0% 0% 0% 10

Anzahl Antworten sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

mit Informationen über die Entwicklung Ihres Kindes? 5 5 0 0 0 10

mit Gesprächen beim Bringen bzw. Abholen? 4 5 1 0 0 10

mit vereinbarten Entwicklungsgesprächen? 4 5 0 0 1 10

mit den Informationen über unser Einrichtungskonzept? 5 5 0 0 0 10
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Frage 7 - Haben Sie Anregungen dazu?
Stand: 02. Dez. 2021, 12:47 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2021"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Haben Sie Anregungen dazu?

Anzahl Antworten 2 Anzahl eindeutige 2

Wert/Antwort

• Wir fänden es schön wenn es in der Krippe einmal im Halbjahr ein Entwicklungsgespräch gäbe, da sich die kleinen ja doch sehr schnell entwickeln.

• Öfters informationen über den Tag bzw wie sich mein Kind verhalten hat

Gesamt 2 100%



Frage 8 – Frühstück – Wie zufrieden sind Sie…
Stand: 02. Dez. 2021, 12:47 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2021"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnisse (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

damit, dass das Frühstück von uns bereitgestellt wird 90% 10% 0% 0% 0% 10

Anzahl Antworten sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

damit, dass das Frühstück von uns bereitgestellt wird 9 1 0 0 0 10
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Frage 9 – Mittagessen – Das Mittagessen…
Stand: 02. Dez. 2021, 12:47 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2021"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in %
trifft voll und ganz 

zu
trifft zu trifft weniger zu trifft nicht zu

kann ich nicht 

beurteilen
Gesamt

schmeckt meinem Kind 70% 20% 0% 0% 10% 10

ist abwechslungsreich 50% 30% 0% 0% 20% 10

ist gesund 50% 30% 0% 0% 20% 10

ist ausgewogen 50% 30% 0% 0% 20% 10

Anzahl Antworten
trifft voll und ganz 

zu
trifft zu trifft weniger zu trifft nicht zu

kann ich nicht 

beurteilen
Gesamt

schmeckt meinem Kind 7 2 0 0 1 10

ist abwechslungsreich 5 3 0 0 2 10

ist gesund 5 3 0 0 2 10

ist ausgewogen 5 3 0 0 2 10
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Frage 10 - Gesamteindruck unserer Einrichtung
Stand: 02. Dez. 2021, 12:47 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2021"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

unserer pädagogischen Arbeit? 80% 20% 0% 0% 0% 10

der Freundlichkeit der Mitarbeiter*innen? 60% 30% 10% 0% 0% 10

der Kompetenz der Mitarbeiter*innen? 70% 30% 0% 0% 0% 10

der Ansprechbarkeit der Mitarbeiter*innen? 60% 40% 0% 0% 0% 10

unserer Kindertageseinrichtung insgesamt? 70% 30% 0% 0% 0% 10

Anzahl Antworten sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

unserer pädagogischen Arbeit? 8 2 0 0 0 10

der Freundlichkeit der Mitarbeiter*innen? 6 3 1 0 0 10

der Kompetenz der Mitarbeiter*innen? 7 3 0 0 0 10

der Ansprechbarkeit der Mitarbeiter*innen? 6 4 0 0 0 10

unserer Kindertageseinrichtung insgesamt? 7 3 0 0 0 10
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Frage 11 - Was Sie uns sonst noch sagen möchten:
Stand: 02. Dez. 2021, 12:47 Uhr, Umfrage "Krippe_Grub_Elternumfrage_2021"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 10 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Was Sie uns sonst noch sagen möchten:

Anzahl Antworten 5 Anzahl eindeutige 5

Wert/Antwort

• Etwas weniger sehr süßes Eis für die ganz Kleinen fände ich gut.

• Einfach nur ein großes Lob.

• Unser Kind geht sehr gerne in die Krippe und fühlt sich sichtlich wohl

• Bleibt so wie ihr seid. Unser Kind fühlt sich sehr wohl und wir als Eltern genauso :-)

• Die Schließung im Sommer sollte kein 3 Wochen beinhalten, da es nicht mehr zeitgemäß ist, da kaum noch Betriebe Sommerurlaub haben. Vielleicht könnte man es ähnlich wie bei der 

Urlaubsplanung machen, dass die Eltern ihren Haupturlaub angeben müssen, damit ihr wisst wann weniger Kinder in die Einrichtung kommen und ihr somit eure Urlaubsplanung anpassen

könntet. Es gibt bestimmt auch Mitarbeiter, die lieber außerhalb der Haupturlaubszeit ihren Jahresurlaub machen würden.

• Dann finde ich auch nicht gut, dass die Kinder am Freitag um 14.00Uhr in den Kindergarten müssen und deswegen teilweise aufgeweckt werden. Es sind doch freitags bestimmt die 

gleichen Kinder, die nachmittags da sind wie unter der Woche.

• Nochwas positives zum Schluß:

Mein Kind fühlt sich sehr wohl und aufgehoben bei euch und ihr seid auch immer freundlich und hilfsbereit zu den Eltern. Ich finde ihr seid ein sehr gutes Team. Macht weiter so!

Gesamt 5 100%


